



**«Полтавський базовий медичний
фаховий коледж»
має честь запросити на навчання!!!**

Шановний абітурієнт!

Рівень підготовки медичних сестер та фельдшерів у Полтавському базовому медичному фаховому коледжі дає вам право стати фахівцем практичної медицини та забезпечити власне майбутнє, як на теренах України, так і в країнах ЄС.

Оберіть дійсно актуальну професію - оберіть Нас!

Підготовка спеціалістів за освітньо-кваліфікаційним ступенем
Фаховий молодший бакалавр (Ліцензія: МОН України)

Галузь знань: 22. Охорона здоров'я	Спеціалізація	Перелік сертифікатів Українського центру оцінювання якості знань (вступні іспити)
<i>На основі повної загальної середньої освіти (11 класів) Строк навчання : 3 роки.</i>		
Спеціальність 223 Медсестринство	Лікувальна справа (фельдшер)	<u>Сертифікати ЗНО або внутрішні коледжні іспити з:</u> 1. української мови; 2. або з біології, або з математики, або з історії України на вибір абітурієнта.
Спеціальність 223 Медсестринство	Сестринська справа (сестра медична)	
<i>На основі базової загальної середньої освіти (9 класів) Строк навчання : 4 роки.</i>		
Спеціальність 223 Медсестринство	Лікувальна справа (фельдшер)	<u>Іспити з:</u> 1. біології(тест) ; 2. української мови (тест).
Спеціальність 223 Медсестринство	Сестринська справа (сестра медична)	

Чекаємо Вас на сайті та на сторінці коледжу у фейсбук #ПБМФК!

Адреса: м. Полтава, вул. Стрітенська, 51А
Сайт: <http://pbmk.poltava.ua>; ФБ www.facebook.com/pbmk.poltava
Тел/факс: (0532) 50–25–93; 56-33-03. e-mail: pol.bmk@gmail.com



ОГОЛОШЕННЯ!!!

Шановні абітурієнти та їх батьки!
Відкрита попередня реєстрація на вступні
Підготовчі курси з біології та української мови!

Нагадуємо Вам про можливість не тільки покращити власні знання з базових предметів, а й отримати додаткові бали(!) при вступі до нашого закладу.

Підготовчі курси розпочнуться за графіком і триватимуть запланований місяць.

Ми вдячні Вам за Ваш вибір і сподіваємось на позитивний результат Вашої підготовки.

Бажаючи, час реєстрації має свої межі!

Телефон для довідок : (0532)50-25-93

або в мережі ФБ:

<https://www.facebook.com/pbmk.poltava/>